

Примерно 80% завербованных в ИГИЛ (запрещённую в России экстремистскую группировку) россиян совершили это под воздействием интернет-пропаганды. Такие цифры привел глава Федерального агентства по делам национальностей Игорь Баринов на правительственном часе в Госдуме.

«Есть данные, что 80% ушедших в ИГ российских граждан сделали это под воздействием пропаганды из интернета», – заявил Баринов.

По его словам, в агентстве разработан законопроект, на основании которого Роскомнадзор будет блокировать сайты, содержание которых способствует разжиганию межконфессиональных и межнациональных конфликтов.

Ранее заместитель начальника главного управления по противодействию экстремизму МВД РФ Владимир Макаров заявил, что блокировка Интернета в зоне влияния экстремистов предотвратит вербовку новых боевиков в группировку «Исламское государство».